

公益人生路 携手福彩行

2019 福彩人爱的脚步从未停歇,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让受益人能真实的感受到福彩的温暖,传递社会正能量!

辽阳福彩

开展第二届“花儿少年”公益朗诵会



古语云：“耕读传家久，诗书继世长”。阅读，决定着一个民族思维深度和高度，对文化传承、国家发展有着重要的意义。为了让更多孩子爱上朗诵，喜欢阅读，4月20日辽阳福彩第二届“花儿少年”公益朗诵会，在万嘉广场隆重举行。

本次活动不仅注重阅读推

广，同时开展了“小黄人”即开票展示柜的地推活动，现场购买20元“小黄人”彩票，即可凭彩票和交易二维码获得30元购书卡。通过工作人员的详细讲解，不少人纷纷拿出手机进行尝试，活动现场人气爆棚。

福利彩票品牌的社会责任感、社会竞争力源于福彩的发展

和进步，参与公益事业、回馈报答社会是辽阳福彩不容忽视的社会责任，社会责任感正作为一种品牌竞争力的表现和品牌价值日益受到人们的重视。辽阳福彩将公益事业定为品牌战略的重要组成部分，坚持探索文化、公益、科技的融合，寻找新时代可持续发展的公益之路。

七台河福彩

“寒冬送暖·爱的小屋”传递煤城大爱



2018年底，黑龙江省中心组织全省福彩系统开展“寒冬送暖·爱的小屋”公益慈善活动，七台河市福彩中心开展此项活动

以来，受益人已达2000多人。目前，此项公益慈善活动已经接近尾声，但参与此项活动的投注站业主们依然热情不减，爱的奉献仍在持续。

2019年4月10日，迎来了七台河的第一场春雨，雨滴稀稀冷冷，时而还夹杂着雪花，气温也随之降低。一位彩民在这时打通了七台河市福彩中心的电话，他说知道福彩中心正在开展“寒冬送暖·爱的小屋”公益慈善活动，他了解到在桃山区有一位老人，住在一个临时搭建的棚子里无人问津，希望福彩中心可以为这位老人提供帮助。放下电话，七台河市福彩中心主任带领中心工作人员赶到

现场，只见一位衣衫单薄的七旬老人，住在一处四处透风的棚子里，里面仅有一套棉被可以御寒，门口的塑料袋子里还有老人未吃完的食物。问明情况后得知，老人在这已经住了一周，儿女都在外地，自己不愿麻烦亲戚所以选择住在这里，平日里靠左右邻居给送点吃的维持生活，有时候也去朋友或邻居家住几天。当被问及是否想去救助站或养老院时，老人摇头拒绝了。最后市福彩中心工作人员遵从了老人的意愿，临走时，给老人留了一些钱和御寒物品等，并将工作人员的电话号码留给老人，告知老人一旦有需要可以随时打电话。

常州福彩

向困境老夫妻捐助5000元

人到中年时，何老太(化名)遇到了可以相依相守的那个人，尽管日子艰苦，但两人初心不改。如今何老太已年过古稀，他们依然坚守着这份相守的决心。

何老太四十多岁时，由于和前夫性格不合，最终选择离异。离婚后，她离开老家来到江苏常州，经人介绍认识了比自己小15岁的丈夫，那时她第一反应就是“不行”，但相处下来，发现他朴实又忠厚，人好得不得了，最终转变了原本想孤独终老的想法。

结婚后，夫妻俩领养了一个女儿。可是领孩子容易，养孩子难。丈夫因为精神疾病，一直没有一份稳定的工作，家庭的重担全都压在了何老太身上。虽然生活压力大，但何老太从不觉得后悔，夫妻俩唯一觉得亏欠的就是女儿。日子太艰难，女儿从小就没吃过什么好吃的，也没穿过什么

新衣服。

几年前，女儿终于有了归宿，远嫁河南。夫妻俩花了毕生积蓄把家里从里到外翻新了一遍，并为女儿操持了一场婚礼。女儿离开前，问夫妻俩是否愿意到河南定居，可是夫妻俩没有答应。他们觉得，女儿有权利选择自己的人生，她应该过更幸福的生活。

带着对女儿的浓浓祝福，夫妻俩选择清苦相伴。丈夫在熟人的工厂里打些零工，何老太也找了工厂赚些零花钱。日子虽苦，但对于夫妻俩来说，也很满足了。

得知何老太家的情况后，常州福彩通过“周末关爱 爱在福彩”栏目送去了5000元公益金。没有儿女常伴在身边，希望社会众人的关心和帮助能让老两口感受到更多的温暖，减轻一些孤单的念想。愿他们平安康健，生活顺遂。

徐州福彩

“福彩爱心书屋”落户中小学



4月18日，首批“福彩爱心书屋”捐赠仪式在江苏徐州市科技中学举行。

此次活动由徐州市福彩中心出资18万元，向徐州市六所中小学捐赠图书6800余册。未来三年，徐州市福利彩票发行中心将会持续在徐州市各中小学设立“福彩爱心书屋”，重点援助帮扶基础条件薄弱、贫困或留守儿童较多的县(市)区中小学校，用于支持徐州市教育事业的发展。

近年来，徐州福彩坚决贯彻落实徐州市民政局“三家”工作法，始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，十多年来坚持开展“福彩爱心助学”活动，累计

投入公益金633万元，资助2333名寒门学子圆梦大学。组织实施“福彩进社区爱心敬老”活动，投入福彩公益金295万元为徐州市90余所敬老院添置洗衣机、空调、彩电及棉衣、棉被、米、面、油等电器和生活物资，受益老人3000余人。积极开展“福彩助残富康行”活动，投入福彩公益金200万元，为革命伤残军人、低保户中的肢体残疾者免费安装假肢，解决了徐州市部分伤残人士的燃眉之急。持续“徐州福彩 爱满彭城急难救助”活动，累计投入公益金148万元，资助徐州市因病致困的群众430人。

(小马整理)